Домашнее задание «Инвестиции»:
[bookmark: _GoBack]Задача 1 Предприятие «Д» рассматривает проект по запуску новой производственной линии. Стоимость оборудования равна 200 000,00; доставка оценивается в 10 000,00; монтаж и установка в 30 000,00. Полезный срок службы оборудования – 5лет. Предполагается, что оно может быть продано в конце 4-го года за 25 000,00. Потребуется также дополнительные товарно-материальные запасы в объеме 25 000,00. Ожидается, что в результате запуска новой линии через год выручка от реализации составит 200 000,00 ежегодно. Переменные и постоянные (без амортизации) затраты в каждом году определены в объеме 55 000,00 и 20 000,00 соответственно. Стоимость капитала для предприятия равна 12%, ставка налога на прибыль – 20%. Определить показатели CF, NPV, PI, IRR, PP, Ток, ROI

Задача 2 Определить показатели CF, NPV, PI, IRR, PP, Ток, ROI. Данные в таблице.

	Показатели
	Сумма

	Стоимость основных средств, тыс. руб.
	2000

	Доставка, установка, монтаж основных средств, тыс. руб.
	140

	Первоначальный оборотный капитал, тыс. руб.
	20

	Ежегодная выручка, тыс. руб.
	1490

	Ежегодные текущие затраты, всего, тыс. руб.
	800

	в т.ч. амортизация линейная, тыс. руб. (в затратах)
	200

	Источники финансирования:
	 

	Кредитные ресурсы, тыс. руб.
	1360

	Стоимость кредитных ресурсов, %
	15

	Срок кредита, лет
	5

	Средства инвестора (собственный капитал), тыс. руб.
	800

	% отчислений на дивиденды
	20

	Налог на прибыль, %
	20




Задача 3.  АО планирует закупить основных средств на 1 млн рублей и на срок эксплуатации 10 лет. Это обеспечит снижение себестоимости в 200 тыс. рублей ежегодно. Ставка налога на прибыль 20 %. Продажа линии планируется в конце десятого года на сумму  150 тыс.руб. Коэффициент дисконтирования k = 15 %. Рассчитать NPV, PI, IRR, PP, Ток, ROI.

